АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА 
Ивановского сельского поселения за 2024 год 

по экстремистской деятельности

             В рамках исполнения программы « Противодействия к экстремизму и профилактике терроризма и экстремизма на территории Ивановского  сельского поселения за 2024года администрацией поселения проделана следующая работа:
В рамках реализации данного Плана на территории поселения за 2024 году проводились следующие мероприятия:

- администрацией поселения проводятся рейды по проверке жилого фонда и мест массового пребывания людей, в ходе которых осуществлялся мониторинг проявлений признаков экстремизма и конфликтных ситуаций между местными жителями различных национальностей. Признаков экстремизма и межнациональных конфликтов в ходе рейдов не выявлено;

- с жителями поселения проводятся встречи, в ходе которых рассматриваются вопросы профилактики экстремизма и терроризма, антитеррористической безопасности жилого фонда, противодействия идеологии экстремизма и терроризма. Также среди населения проводятся мероприятия по информационно-пропагандистскому обеспечению, направленные на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, разъясняются суть терроризма и экстремизма и что необходимо предпринять гражданам в случае возникновения ситуации, содержащей признаки экстремистской и террористической направленности;

- в целях организации информирования граждан в сельском поселении установлены информационные стенды, посредством которых проводится профилактическая работа: размещаются различного рода памятки и листовки антитеррористической направленности;

- систематически совместно проводятся проверки заброшенных зданий (строений) на территории поселения. В 2024 году в ходе весеннего осмотра (мониторинга) территории поселения фактов складирования запрещенных средств не выявлено. Администрацией сельского поселения постоянно ведется работа по выявлению бесхозяйных домовладений, в которых возможно незаконное проживание людей. Сведения незамедлительно предоставляются в отдел безопасности, ГО и ЧС администрации района;

- ведется работа по выявлению использования незаконной рабочей силы иностранных граждан хозяйствующими объектами на территории сельского поселения с обязательным уведомлением отделения по вопросам миграции ОМВД России по Панинскому  району;

- к профилактической работе по противодействию терроризму и экстремизму привлекаются члены ТОС. Сведения передаются в администрацию сельского поселения для принятия мер по их решению; 

- ключевое направление борьбы с террористическими и экстремистскими проявлениями в молодежной среде – это профилактика терроризма и экстремизма среди молодежи.
В рамках профилактики проявления экстремизма среди подростков проводятся профилактические рейды по неблагополучным семьям, в ходе которых проводятся беседы с несовершеннолетними по профилактике правонарушений. Родителям детей рекомендовано в домашних условиях ограничивать доступ в интернет на незнакомые сайты способом воспитательного воздействия или устанавливать на персональном компьютере программное обеспечение, ограничивающее доступ детей к запрещённым информационным ресурсам в сети «Интернет».
В целях воспитания у молодежи толерантного мировоззрения, терпимого отношения ко всем людям, вне зависимости от их национальности, религии, социального, имущественного положения и иных обстоятельств в МКОУ «В-Катуховская  ООШ» проводятся мероприятия (конкурсы, викторины и другие) по ознакомлению обучающихся школы с историей и культурой, обычаями и бытом других национальностей.

В условиях общеобразовательного учреждения проводится работа с учениками «группы риска» с целью выявления на ранней стадии у них склонности к правонарушениям для дальнейшей постановки их на внутришкольный учет, на учет в комиссиях по делам несовершеннолетних и проведения с ними индивидуальных профилактических мероприятий.

Кроме того, за отчётный период в учреждениях с массовым пребыванием людей (, дом культуры), расположенных на территории  сельского поселения, проведены инструктажи работников об усилении бдительности, порядке действий в случае возникновения угрозы или совершения террористического акта. Проводились тренировочные занятия с обучающимися и основным составом учреждений по учебной эвакуации, а также соответствующие мероприятия по расширению и углублению знаний людей по вопросам терроризма и по предупреждению террористических актов в учреждении.


За 2024 год социальная и общественно-политическая обстановка на территории Ивановского сельского поселения характеризуется как стабильная, управляемая и контролируемая. Актов террористической направленности, а также преступлений террористического характера на территории поселения не было. Конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. 
